

## Хроника культурной жизни

### На колхозной сцене

В гости к хлеборобам колхоза «Победа» Северского района приезжали артисты Малого театра Союза ССР. Москвичи показали комедию Б. Нущича «Доктор философии».

Особенно радовались приезду профессиональных артистов участники художественной самодеятельности — актеры колхозного драмкружка: его режиссер, токарь И. Ф. Подлинный, супруги Анатолий и Валентина Кочетковы (Анатолий работает слесарем, Валентина — учительница), шофер Григорий Мошковский, хормейстер Дома культуры колхоза Н. С. Алексеева и другие. В этом году они осуществили постановку пьесы С. Васильчenco, Н. В. Гоголя.

Кроме колхозных актеров, на сцене Дома культуры выступают артисты Краснодарского театра драмы; недавно сюда приезжали со спектаклем артисты Львовского государственного театра драмы имени Марины Заньковецкой. Привозил сюда свой спектакль «Солдатская вдова» и Северский народный театр.

О. ПОПОВИЧ.  
Северский район.